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Stručný popis řešení projektu: 

V rámci projektu byla v prostorách 2. patra Přírodovědecké fakulty UP uspořádána výstava 

fotografií, které jsem pořídila od září 2011 do června 2012 během studijního pobytu v rámci 

ERASMUS stipendia na Kanárských ostrovech. Základních vystavovaných fotografií formátu 

20 x 30 bylo 19 kusů, ty byly následně doplněny fotografiemi rozměru 13 x 18 (14 ks) a 10 x 

15 (8 ks). Fotografie byly tematicky zaměřené především na přírodní zajímavosti 

navštívených ostrovů (např. vulkanické geomorfologické tvary na Gran Canarii, písečné duny 

na Gran Canarii, sopka El Teide na Tenerife atd.). Tyto fotografie přírody byly doplněny 

fotografiemi architektonicky či jinak zajímavých objektů (ulice městečka La Laguna na 

Tenerife, speciality kanárské kuchyně, fotografie kanárské fauny a flory) a fotografiemi lidí 

(podkreslující atmosféru při surfování či horolezectví). Každá fotografie byla označena 

popiskou. Výstava byla instalována na dvě oboustranné korkové nástěnky o rozměrech cca 

120 x 150 cm. Celkovou kompozici doplňovaly informační bloky, na nichž si návštěvníci 

výstavy mohli přečíst zajímavosti o jednotlivých místech a věcech. Zahájení výstavy proběhlo 

formou komorní vernisáže v pondělí 8. 10. 2012 v 19 hodin v prostorách druhého patra 

Přírodovědecké fakulty. Na vernisáž přišlo více než 20 návštěvníků. 

 

Kontrolovatelné výstupy: 

Výstava fotografií probíhala ve dnech 8. 10. – 22. 10. 2012 v prostorách 2. poschodí budovy 

Přírodovědecké fakulty UP na třídě 17. listopadu. Barevné propagační plakátky velikosti A4 

byly rozvěšeny na Přírodovědecké fakultě, na kolejních nástěnkách a v hlavní menze. 

Informace o konání a vernisáži výstavy byly s dostatečným předstihem s pomocí doc. Ireny 

Smolové zveřejněny v Pondělníku Přírodovědecké fakulty, v Žurnálu UP, na Facebooku a na 

vlastních internetových stránkách. V sekci „splnění cílů“ je předložena fotodokumentace 

propagačních letáků, instalovaných fotografií a vernisáže výstavy. 
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 odkaz na Žurnál UP zde 

 odkaz na Pondělník č.3  
 odkaz na vlastní webové stránky www.keckamarketka.cz 

Splnění cílů:  

Podařilo se dosáhnout všech vytyčených cílů. Výstava zpříjemnila a zútulnila prostředí 2. 

patra budovy Přírodovědecké fakulty, přiblížila studentům život a přírodní poměry na 

Kanárských ostrovech a (snad) je také motivovala k vlastním cestám a studiu v zahraničí. 

Následující fotografie dokládají propagaci výstavy a její průběh. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.1 Propagační plakát zvoucí na vernisáž výstavy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 2 Umístění plakátu na katedře geografie 

 

http://www.upol.cz/kalendar/akce/cal/2012/10/08/event/view-day|page_id-11713/tx_cal_phpicalendar/3025/
http://www.prf.upol.cz/fileadmin/user_upload/PrF-dokumenty/Pondelnik/Pondelnik12-13/Po3_1-10-2012.pdf
http://www.keckamarketka.cz/2011/03/vystava-fotek.html


 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.3 Umístění propagačního plakátku v přízemí přírodovědecké fakulty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.4 Pozvánka na výstavu v přízemí přírodovědecké fakulty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.5 Pozvánka na výstavu v přízemí přírodovědecké fakulty  



Obr.6 Pozvánka na výstavu na webu www.keckamarketka.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.7 Pozvánka na výstavu v Pondělníku č. 3 (2012/2013) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.8 Pozvánka na výstavu v Žurnálu UP  

 

 

Obr.9 Pozvánka na výstavu na Facebooku 



 

Obr.10 Autorka s výstavou  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.11 Výstava fotografií ve 2. patře PřF  



 

Obr.12 Zahájení výstavy a ochutnávka kanárských jídel – vernisáž 8. 10. 2012  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 13 Spokojení návštěvníci výstavy 

 

 

 



 

 

 

Obr. 14 Návštěvníci byli i z řad vyučujících 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. 10. 2012 v Olomouci                                                                               Markéta Balatková 


